江芬省人民政府大事记

(1997.5.25-6.26)

5月26日 副省长张连珍等参加朱家岗烈士陵园修建落成典礼。该陵园座落在泗洪县境内,为我新四军将士55年前浴血抗击日本侵略者的所在地。中共中央政治局常委、中央军委副主席刘华清等为烈士陵园题词。

27-28日 全省大中型乡镇企业工作会议在宁 召开,省委副书记许仲林,副省长姜永荣到会讲话。

△ 全省创建文明行业工作会议在无锡召开, 副省长金忠青在会议开幕时讲话,强调各级政府要 努力为创建文明行业多办实事。

29日 省政府召开春茧收购工作电视电话会议,副省长王荣炳出席会议并讲话。

31日 省长郑斯林等出席中国少年先锋队江苏 省第三次代表大会开幕式。开幕式前,郑省长等省领 导接见了"十佳少先队员",并与全体代表合影留念。

△ 省政府召开全省农药、化肥质量专项整治 电视电话会议,副省长姜永荣出席会议并讲话。

△ 副省长王荣炳在镇江会见西班牙泰罗尼亚 自治区政府工业能源和貿易旅游部部长安东尼·苏 比拉一行。

6月1日 省暨南京市在静海寺隆重举行警世钟落成典礼。省、南京军区和南京市领导陈焕友、郑斯林、兰保景、曹克明、王武龙、王珉等以及社会各界群众代表500多人出席落成典礼。省长郑斯林在落成典礼上讲话,省委书记陈焕友为"警世钟"揭幕。

△ 副省长王荣炳会见苏丹共和国第一副总统 祖贝尔·默罕默德·萨利赫一行。

3日 省委常委、常务副省长季允石,代表省委、 省政府到会向来宁参加六省(市)人防办联席会议的 上海、江苏、浙江、安徽、福建、江西人防办的代表表 示祝贺,并简要介绍江苏的经济、社会发展和人防建 设情况。

4日 省长郑斯林、副省长季允石等领导视察南京 禄口机场,检查机场建设和通航准备工作,要求新机场 的建设者一丝不苟,精益求精,确保"七一"正式通航。

△ 省政府召开电视电话会议,部署国家公务 员法律法规宣传教育工作。常务副省长季允石到会 讲话

△ 停泊在南京栖霞油锚地的广州"大庆 243" 油轮卸油时突然爆炸,引起明火。省领导陈焕友、郑 斯林、季允石、俞兴德、陈必亭接报后,立即赶赴现 场,指挥抢救。

△ 副省长王荣炳会见前来我省采访的"台湾记者长江三角洲采访团"一行。这次采访活动由国务院台办联合江、浙、沪两省一市共同举办。

5日 省长郑斯林主持召开省政府第94次常务会议,听取红筹股问题的汇报;听取国务院第四次治 淮治太会议精神及我省贯彻意见的汇报;审议《江苏 增值税专用发票管理规定(审议稿)》。

△ 副省长陈必亭出席无锡威孚集团有限公司 与南京金宁精密机械总厂联合协议签字仪式。这标 志着我省油泵油咀行业实施跨地区资产重组迈出了 重要一步。

△ 副省长俞兴德会见美国驻上海总领事柏瑞 琪。

△ 副省长王荣炳在北京希尔顿大酒店举行 "中国江苏省对外经济技术合作洽谈会"新闻发布 会,向到会中外记者介绍洽谈会的筹备情况,并宣布 洽谈会将于12月1日至3日于南京举行。

7日 副省长陈必亭出席安全生产检查情况通报会,听取全国安全生产检查组对我省安全生产检查的情况通报,表示要进一步落实江总书记关于搞好安全生产的重要指示,为迎接香港回归和党的十五大召开创造良好环境。

9日 省政府在南京召开全省优化资本结构试 点城市工作座谈会。副省长陈必亭出席座谈会,并就 下一步试点工作作了部署。

10日 省长郑斯林,副省长金忠青等出席省暨 南京市迎接香港回归大型演唱会,并和演员同声高 歌《歌唱祖国》。

△ 省政府召开企业解困和再就业工作会议。 常务副省长季允石到会讲话,要求各级政府和部门 围绕困难职工基本生活保障制度建设与职业岗位开 发两个重点,抓住关键,采取措施,加强解困和再就 业工作。

△ 省委书记陈焕友,省长郑斯林等领导,前往制作单位审看江苏省人民政府赠送给香港特别行政区的精美礼品—— 大型苏绣《归程》。

11日 省政府在盱眙县召开全省南北合作产业 转移示范工程工作会议,检查对口县(市、区)南北合 作产业转移示范工作进展情况,研究部署下一步工 作。副省长陈必亭到会并讲话。 (下转第45页)

(上接第 46 页)

12日 省武委会暨国防动员委员会会议在宁召 开。省长、省武委会主任郑斯林到会作重要讲话。郑 省长强调各级党委、政府要站在讲政治的高度,关心 和支持国防建设。常务副省长季允石,省军区司令员 蒋文郁等参加会议。副省长张连珍主持会议。

13日 省政府召开全省贯彻《质量振兴纲要》暨 贯标、采标工作会议。副省长陈必亭到会作重要讲 话。

△ 省长郑斯林会见美国驻中国大使尚慕杰一 行。

17日 省政府召开全省职工教育工作会议。常 务副省长季允石在会议结束时讲话中强调,要把职 工教育作为新一轮经济发展的基础和保证。副省长 王珉也到会并讲话。

△ 副省长俞兴德在常州出席仪化集团公司收购常州针织总厂协议书签字仪式并讲话。

17—19日 省长郑斯林先后到靖江、江阴两地考察当前工业生产、夏种和夏粮收购工作,并视察江阴长江公路大桥建设工地。郑省长在考察中强调,各地要牢牢把握以经济建设为中心,坚持发展不动摇,抓住当前有利时机,加大结构调整力度,不断推进经济的较快发展。

20日 省长郑斯林出席"世纪回眸·庆祝香港回归祖国展"开幕式并参观展览。

19—20日 省政府召开发展海洋经济领导小组第二次会议。常务副省长、省发展海洋经济领导小组组长季允石到会讲话。副省长、领导小组副组长姜永荣主持会议。

21日 省长 斯林等接见大型历史巨片《鸦片战争》剧组主创人员谢晋、朱苏进、鲍国安、林连昆、苏民、姜华、高远。

22日 省长郑斯林,副省长张连珍等观看武警 江苏总队举行的"迎回归、庆七一"文艺晚会。演出结 束时,郑斯林省长、张连珍副省长等上台接见全体演 员并和大家合影留念。

△ 副省长俞兴德,省长助理张长胜等视察南京市戒毒所、收容教育所,亲切慰问长期坚守岗位、 辛勤工作的公安干警。

△ 副省长王荣炳等观看韩国传统服饰展示与 民族乐器演奏会。演出前,王荣炳副省长会见了韩国 文化体育部长助理金容文、韩国驻上海总领事庆昌 宪以及表演团主要成员。

24日 省政府召开全省工业经济形势分析会。 副省长陈必亭主持会议,省长郑斯林到会作重要讲话。郑省长指出,今年以来我省工业经济总体运行情况良好,但也面临一些困难。当前要进一步统一思想,振奋精神,抓住机遇,真抓实干,采取切实有效措施,确保全面完成今年的目标任务。

25 日 省长 斯林主持召开省政府第 95 次常 务会议, 听取省扶贫办关于扶贫工作情况的汇报; 听取南京市政府关于创建国家卫生城市工作情况的汇报; 审议《江苏省预算外资金管理办法(审议稿)》等。

指挥部总指挥姜永荣陪同南京 军区司令员陈炳德等军区领导,实地察看南京·市下关长江, 防洪墙工程和八封洲防汛工作。

△ 副省长、省防汛抗旱

